Paffoni Spa

Distinta Validita
BITBOX014CR Misc. incasso termostatico con deviatore PBOX 014 piastra ABS  13/09/2014
Liv|Pos.[Componente Descrizione Nr Materiale
1 1 |3021239TO [Corpo misc. incasso CON deviatore x P-BOX (CB753S-DM174) tc 1
.2 3021239GR  |Corpo misc. incasso CON deviatore x P-BOX (CB753S-DM174) g 1 CB753S
.3 20001 METALLO 1
R 1 2 |OR 0009 Anello O.R.117- 13,10 x 2,62 NBR 70 4
~ 1 3 [2042330CR |Bicchiere D48.1 H46 W42x19 per incasso P-BOX cromato 1
\\D .2 2042330PU |Bicchiere D48.1 H46 W42x19 per incasso P-BOX pulito 1
- ~ . .3 2042330GR |Bicchiere D48.1 H46 W42x19 per incasso P-BOX grezzo 1 CW614N
e T‘/ﬁ o X 1 4 (4071930 Cartuccia termostatica incasso per PBOX TERMO 1
Lrgl e -) I 1 5 14071932 Anello grigio-fermo di temper.con blocco sicur.38° x cartuccia t 1
= ™ = 1 6 |2042381GR |Ghiera ferma cartuccia W42x19 x incasso termostatico Rev.A grez; 1 CW614N
™~ Lﬁjﬂ ) 1 7 |4061231CR |Piastra ABS D173 2 fori c/o.r. per incasso 015 PBOX cromata 1
Lﬂ ‘L é 1 8 (2091399 Guarnizione spugna Pe30 167x127x12 biadesiva x piastra tonda 1
f ' 1 9 |2091105CRN |Bottone D6 cromo neutro per leve Stick/Berry 1
B 1&1 L Qﬁ 1 10 [2042377CR |Maniglia portata d.47.5 h.15.5 x incasso termostatico 010 cromat 1
™ _— < .2 2042377PU  |Maniglia portata d.47.5 h.15.5 x incasso termostatico 010 pulita 1
? ™ .3 2042377GR  |Maniglia portata d.47.5 h.15.5 x incasso termostatico 010 grezza 1 CW614N
~N 3 1 11 |2041560GR [Grano inox M5x6 punta conica x Berry/176 Stick (GN 0003) 1 CW614N
= N © 1 12 |2051046GR |Grano inox M5x16 p.piana x leva Ping.Top 1
1 13 |2042380CR |Perno per maniglia portata d.9.9 h.25 x incasso termostatico cro 1
© .2 2042380PU |Perno per maniglia portata d.9.9 h.25 x incasso termostatico pul 1
R T .3 2042380GR |Perno per maniglia portata d.9.9 h.25 x incasso termostatico Rev 1 CW614N
oo R 1 14 |2091507 Anello antifrizione 46x43x1 x inc.termost.P-Box 2
o R S ]E? 1 15 [2041961GR |Spina ottone x fondello Domino 3 x 11 (SE 0001) 2 CW614N
S 1 16 |2042378CR |Maniglia termo d.47.5 h.41 x incasso termostatico 010 cromata 1
b \\. : .2 2042378PU  |Maniglia termo d.47.5 h.41 x incasso termostatico 010 pulita 1
\\—ﬂ €0 .3 2042378GR  |Maniglia termo d.47.5 h.41 x incasso termostatico 010 grezza 1 CW614N
1 17 |2042107GR |Spina ottone 3 x 23 x maniglia vitone Birillo Top pulsante ABS 1 CW614N
1 18 14071349 Molla inox Filo d.0.5-D.est 5.8 LL10 x pulsante BIN 1
1 19 |4071931CR |Pulsante abs per maniglia termo d.10 h.16 x BIRILLO TOP 1
1 20 [2041185GR  |Vite M4x12 TB D.10 crox inox Aisi 430 x vit.cer. 1 CW614N
™ 1 21 |2051037CR |Placchetta x equo/2 d.est. 14 d.11 cromo neutra 1
> 1 5001603CR |Sottopomolo con pomolo per incasso P-BOX c/deviatore 1
2 | 22 |2042346CR [Corpo deviatore D20 h61 per P-BOX cromato 1
3 2042346PU  |Corpo deviatore D20 h61 per P-BOX pulito 1
A 2042346GR  |Corpo deviatore D20 h61 per P-BOX grezzo 1 CW614N
- .2 | 23 |2042347GR |Raccordo deviatore D25.8 h28 per P-BOX grezzo 1 CW614N
.2 | 24 |12091019/0OM |Anello O.R. 18.77 x 1.78 Nbr 70sh (OR0017) Omologato 1
.2 | 25 |2091033/OM |Anello O.R. 14 x 2 Nbr 70sh Omologato x sedi vasca (OR 0012) 1
.2 | 26 |2091118 Gaco 12.8 x 6.45 x 4.8 NBR 70SH (GA 0001) 1
.2 | 27 |2041198GR |Asta x deviat. miscel. inc. pulsante Rev.A grezza 1 CW614N
.2 | 28 |2041290GR |Molla filo 0.65 L.26.5 est.8.5 sp.tot.11.5 x bidet b.vasca (1000 1 CW614N
05/12/2014 pag. 1




Paffoni Spa

Distinta Validita
BITBOX014CR Misc. incasso termostatico con deviatore PBOX 014 piastra AB§ ~ 13/09/2014
Liv|Pos.[Componente Descrizione Nr Materiale
.2 | 29 |2091128 Rondella ottone 9.7 x 6.1 x 1 (RO 0002) 1
.2 | 30 |2091087 Guarnizione biconica 14.5 x 6 x 5 asta Emix 1
.2 | 31 |VT 0014 Vite inox Aisi 430 M4x8 TB+D.9.8 liscia-croce 1
.2 | 32 |2042337CR |Pomolo D20 H24 per incasso deviatore P-BOX cromato 1
.3 2042337PU  |Pomolo D20 H24 per incasso deviatore P-BOX pulito 1
A 2042337GR |Pomolo D18 H18 per incasso deviatore P-BOX Rev.A grezzo 1 CW614N
.2 | 33 |2042405GR |Copri pomolo D24 H25 per incasso deviatore P-BOX grezzo 1
.2 | 34 |2041560GR |Grano inox M5x6 punta conica x Berry/176 Stick (GN 0003) 1 CW614N
.2 | 35 |2091145 Anello O.R. 11 x 2 Nbr 70sh (OR 0005) 1
1 2101042NU/2 |Scatola nuova NE/AG - 107/BIS 1
1 2101165 Interno x scatola art. 107/BIS 1
1 2101003B Scatola 3 bianca in micro onda vernic. 1
S
05/12/2014

pag. 2




